                                     محاضره السادسة عشر 
السلاسل الزمنيه: هي بيانات مرتبطه بزمن ماقد يكون سنوات اسابيع او ايام : 

· أمثلة :
1- درجة حرارة مريض خلال 24 ساعة .
درجة الحرارة    الساعة
1                 40      
2                 41      
3                 39      
4                39.5   
               5                38      
6                 37.5  
.                           
.                           
.                           
24               37     

كميات الأمطار التي هطلت في بلد ما خلال 10 سنوات .
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تمثل البيانات الاي سلسة الزمنيه على شكل زواج مرتبه مقطعها الاول t اي زمن والمسقط الثاني هو xt  اي البيانات المرتبطه ب الزمن t تأخذ القيم من n ....,1,2,3 
ارسم السلسله الزمنيه السابقه 
[image: ] 
معامل الخشونه : كمقيس خشونه السلسه الزمنيه فكلما كانت قميه كبيرة كلما كانت السلسه اكثير خشونه 
تعريف: معامل الخشونه السلسه الزمنيه من nx,....,x1 
RC= 
مثال: احسب معامل الخشونه السلسه الزمنيه 
10,15,14,13,12,14,16,15 
= 
   

	(xt-xt-1)
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   2.90 =  RC= 
نلاحظ في خلال قيمة RC ان الخشونه السلسه الزمنيه كبيره 
- حتي تخفض غي خشونه السلسه الزمنيه تسخدم مايعرف ب المعدلات السلسه المتركه بطول ما  

مثال: من المثال السابقه اكتب السلسه المعدلات المتحركه بطول2 اللسلسه الزمنيه ثم اوجد معامل الخشونه السلسه الجديده 
10,15,14,13,12,14,16,15 
=12.5 
=14.5 
=13.5 
=12.5 
=13 
=15 
=15.5 
سلسلة المعدلات المتحركه بطول 2 هي12.5,14,.5,13.5,12.5,13,15,15.5  
تكلفة السؤال لايجاد معامل الخشونه 
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	-
	-
	-
	-
	-
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        1.44 =   RC=   
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